
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 25 NOVEMBRE 2014 N. 177

ATTI ASSEMBLEARI                                                                                     IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 25 NOVEMBRE 2014, N. 177

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

Consigliere Segretario Franca Romagnoli

INDI Consiglieri Segretari    Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

(E' presente il solo Consigliere Segretario Franca Romagnoli)

Alle ore 11,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la
seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi verbali delle sedute nn.
175 e 176 rispettivamente dell'11 e 18 novembre 2014, i quali si intendono approvati ai sensi dell’art. 29
del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola, ai sensi dell'art. 35, VI
comma, del Regolamento interno, ai consiglieri Brini e Bellabarba e, sull'ordine dei lavori, ai consiglieri
Busilacchi e Massi.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE  N.  1745  del  consigliere  Massi  "Chiarimenti  sulla  risposta
all'interrogazione n. 1690 del 9 maggio 2014 presentata dal consigliere Massi".

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliere Massi.
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI  REGOLAMENTO  INTERNO  N.  10  ad  iniziativa  dell'Ufficio  di  Presidenza,  
concernente: "Modalità di approvazione per l'anno 2014 degli atti regionali di programmazione 
economico e finanziaria".

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola alla relatrice consigliera Ortenzi.

Conclusa la discussione generale, il Presidente precisa che, essendo l'atto composto di un solo articolo, ai
sensi dell’art. 87, secondo comma, del Regolamento interno, si procede senz’altro alla votazione finale
della proposta di regolamento n.  10,  ricordando che, ai sensi  dell'art.  133 del Regolamento interno,  le
modifiche al Regolamento sono adottate a maggioranza assoluta dei suoi componenti.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa non approva.

(Sono presenti i Consiglieri Segretari Pieroni e Romagnoli)

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI LEGGE N.  280 (testo  base)  ad iniziativa  della  Giunta  regionale,  concernente:  
"Sistema regionale integrato dei servizi sociali a tutela della persona e della famiglia";

 PROPOSTA DI LEGGE N.  125  ad iniziativa  del  consigliere  Latini,  concernente:  "Norme per  
l'organizzazione del sistema integrato dei servizi sociali e per la gestione dei relativi interventi nel
territorio regionale".

(abbinate)

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza consigliere
Busilacchi 

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI) 

e al relatore di minoranza consigliere Bugaro.

Intervengono i consiglieri Marconi 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO) 

e Zinni.

Conclusa  la  discussione  generale  il  Presidente  passa  all'esame  e  alla  votazione  degli  articoli  e  degli
emendamenti.
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ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI

ARTICOLO 1

Esame degli emendamenti all'articolo 1

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamenti.

ARTICOLO 2

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 3

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 6

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 7

Esame dell'emendamento all'articolo 7

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 7

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 8

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 9

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 9 bis

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 10

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 11

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 12

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 13

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 14

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 15

Discussione: Binci.

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 16

Esame degli emendamenti all'articolo 16

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 16

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamenti.

ARTICOLO 16 bis

Discussione: Binci, Marconi.

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 17

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 18

Discussione: Binci, Marconi.

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 19

Esame dell'emendamento all'art. 19

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 19

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 20

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 21 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 22

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 23

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 24

Esame dell'emendamento all'art. 24

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'art. 24

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 25

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 26

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 27

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 28

Esame dell'emendamento all'art. 28

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 28

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

Conclusi  l'esame e la votazione degli  articoli  e degli  emendamenti,  il  Presidente  pone in votazione il
coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice,  quindi, la votazione finale della
proposta di legge n. 280 (testo base), emendata.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente, dopo l'intervento dell'Assessore Viventi (interviene sulla proposta di legge n. 280), dichiara
chiusa la seduta alle ore 12,40.

IL VICE PRESIDENTE

          Giacomo Bugaro

I CONSIGLIERI SEGRETARI

Moreno Pieroni

Franca Romagnoli
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